COMUNE DI



FRANCAVILLA DI SICILIA

PROVINCIA DI MESSINA Ente del Parco Fluviale dell'Alcantara



Area Tecnica Lavori Pubblici

Piazza Annunziata n. 3 – 98034 Francavilla di Sicilia (ME) tel: 0942 988001 – Fax: 0942 982523

Reg. A.T. LL. PP. n. 224 del 23/06/2011

Reg. Gen. n. 556 del 24/06/2011

DEL RESPONSABILE AREA TECNICA LAVORI PUBBLICI

Oggetto: Interventi straordinari di pulizia negli impianti di proprietà comunale effettuati dall'ATO ME 4. CIG 10579518C6. Liquidazione fattura n. 87/B del 23/05/2011.

Premesso:

 che con Determina del Responsabile dell'Area Tecnica LL.PP. n. 119/Reg. Gen. del 15/02/2011 è stata impegnata la somma di € 9.587,76 IVA compresa per gli interventi straordinari di pulizia negli impianti sportivi, nella villa comunale, nei cimiteri, nei siti adibiti a parco giochi, con annessa scerba tura e affidato il servizio in parola all'ATO ME 4 S.P.A.;

Richiamato il contratto di servizi per la gestione rsu stipulato con l'ATO ME4 s.p.a.;

Visto il Regolamento Comunale per l'acquisizione in economia di beni e servizi e per l'esecuzione in economia di lavori da parte degli uffici comunali;

Vista la fattura nr. 87/B del 15/06/2011 di €. 1.331,65 oltre IVA al 10% di € 133,27 per un importo complessivo di € 1.465,93 presentata dall'ATO ME 4 s.p.a. relativa al servizio di pulizia negli impianti di proprietà comunale;

Visti:

- La Determina Sindacale n. 06 del 04/05/2010 di nomina dell'ing. Antonino Seminara quale Responsabile dell'Area Tecnica LL.PP.;
- il D.Lgs. n. 267/2000;
- il vigente Regolamento della contabilità comunale;

DETERMINA

- **Di Liquidare** l'importo di € **1.465,93**, compresa IVA al 10%, come da fattura allegata, relativa agli interventi straordinari di pulizia negli impianti di proprietà comunale all'ATO 4 S.p.a.;
- **Di accreditare** la somma sul C/C della BIIS Banca Infrastrutture Innovazione e Sviluppo, intestato all'ATO ME 4 s.p.a., con codice IBAN riportato nell'allegata fattura;
- **Di dare atto che** la superiore spesa, trova copertura con fondi di bilancio comunale 2011 in corso di redazione tecnica sul cod. 1.09.05.05.15 cap 8110 (giusto imp. n. 61 del 14/02/2011);
- **Di trasmettere** copia della presente Determina al Sindaco ed all'Ufficio di Segreteria per la pubblicazione.

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA LL.PP. f.to (Ing. Antonino Seminara)



Società a capitale pubblico per la gestione integrata dei rifiuti in ambito territoriale ottimale Società in liquidazione

An U. P.

Prot. 4085

lì, 15/06/2011

Comune di **Francavilla di Sicilia**Provincia di Messina

N. Prot **0008218** in **Arrivo** del **16-06-2011**Categoria **10** Classe **3** Fascicolo **1**

Al Signor Sindaco Al Responsabile dell'Area Tecnica del Comune di Francavilla

Oggetto: Vs. Determina nr.58/11 – LL.PP.

Facendo seguito alla Vs. determina in oggetto indicata, con la presente,

si invia

fattura nr. 87/B del 15/06/2011, per le spese sostenute per il servizio da Voi chiestoci.

Si precisa, che la liquidazione della fattura, dovrà avvenire entro 30 gg dalla ricezione della stessa, utilizzando il codice IBAN riportato in fattura, in caso contrario non sarà più possibile la continuazione di quanto da Voi affidatoci.

1100 - Barrago Salestas (100 A TO 100 A Sate 123 - Clin (2006-2005) (1005) (1007 — 1117) (1000)

Direttore Generale



Società a capitale pubblico per la gestione integrata dei rifiuti in ambito territoriale ottimale Società in liquidazione

FATTURA

Numero	data
87/B	15/06/2011

P.IVA: 00159650837

Spett.le

Comune di

FRANCAVILLA DI

SICILIA

PIAZZA ANNUNZIATA

98034 FRANCAVILLA DI SICILIA (ME)

Descrizione	Imponibile	IVA
Costo servizi a seguito di Vs Determina LL.PP. nr. 58/11	1.331,65	10%
SI ATTESTA LA REGO DEL <u>SERVIZIO</u> E DEI PREZZI APPLICATI DEI RELATIVI CONTEGG	NONCHÈ	
IL RESPONSABILE DE (Geom. Salfatore	Rafforde)	

Imponibile	Aliquota	IVA
1.332.66	10 %	133,28
1.332.66		133.27

REG.Nº 15 DISCARICA

TOTALE FATTURA
1.465,93

Modalità di pagamento: il versamento deve essere effettuato, entro 30 giorni dalla data di ricevimento della presente fattura, tramite Bonifico Bancario intestato all'ATO ME 4 SPA, riportando il seguente codice **IBAN**: **IT47 X033 903 2006 8030 0058 695** – BIIS (Banca Infrastrutture Innovazione e Sviluppo).

In caso di ritardato pagamento la Società ATO ME 4 SPA applicherà l'interesse moratori pari agli interessi reali di cui al D.Lgs 231/02.